
Megoldás. Jelölje a téglalap oldalait a és b, a rombuszét c. A téglalap kerülete 2(a + b); területe ab. A rombusz

kerülete 4c; területe c2 sin 30◦ =
c2

2
. A kerületek, illetve területek egyenl®ségére felírhatjuk a következ® egyenletrend-

szert:

a+ b = 2c, ab =
c2

2
, innen ab =

1

2

(

a+ b

2

)2

.

Végezzük el a m¶veleteket, kapjuk, hogy a2 − 6ab+ b2 = 0. Osszuk el az egyenletet b2 6= 0-val:

(a

b

)2

− 6
(a

b

)

+ 1 = 0.

Innen

a

b
= 3+2

√
2, illetve 3− 2

√
2. A téglalap oldalainak aránya 3+ 2

√
2 ≈ 5,83 (illetve

1

3 + 2
√
2
= 3− 2

√
2 ≈ 0,17).
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